

ПАМЯТЬ О НЁМ ДОЛЖНА ЖИТЬ В ВЕКАХ



Гвардии младший сержант Руслан Владимирович Семёнов, награжденный орденом Мужества (посмертно).

Руслан родился 17 августа 1995 года в деревне Нижняя Моркинского района Республики Марий Эл. Родители Владимир Геннадьевич и Алевтина Витальевна, воспитали троих детей. Руслан был

старшим в семье (у Руслана есть ещё сестра - близнец Люда и младшая сестра Лена). Руслан с детства был отзывчивым, добродушным и очень трудолюбивым мальчишкой. Жизнерадостный, общительный, весёлый - он таким и остался в памяти одноклассников и друзей.

С 2002 по 2011 год Руслан учился в Шордурской основной общеобразовательной школе. К учёбе относился серьёзно, был дисциплинированным и старательным учеником. Особое внимание уделял спорту, участвовал в различных соревнованиях. После школы Руслан поступил в Йошкар-Олинский строительный техникум, но не закончил его и пошёл в армию. Срочную службу он проходил в Тольятти (3-я отдельная гвардейская бригада специального назначения). Уже под конец службы Руслан подписал контракт и продолжил службу. Он является ветераном боевых действий в Сирии (участвовал в Сирийском конфликте в 2016 и 2019 годах в качестве снайпера). Уволился в звании младшего сержанта и после ухода из армии завуалированно выполнял задачи в частной военной компании по контракту.

Во время военной службы он принимал участие в соревнованиях «Нерушимое братство-2020» (Республика Беларусь), III Евро-Азиатский чемпионат по снайпингу - 2020, 2021» (г. Екатеринбург). Был отмечен грамотами за инициативу и старание, высокую дисциплинированность, добросовестный ратный труд, личный вклад в укрепление боевой готовности бригады.

Руслан был награждён Георгиевским крестом 4-й степени (2017 г.), медалью «За воинскую доблесть» 2-й степени (2019 г.), медалью «За службу в спецназе» (2019 г.), медалью «Участнику

военной операции в Сирии» (2019 г.)

17 марта 2021 года Руслан женился, а в сентябре 2022 года подписал контракт и уехал на Украину... Иначе он не мог поступить. Он был человеком чести, с детства мечтая стать военным, 9 лет своей жизни отдал военной службе. Разве мог он остаться в стороне, когда Родине нужна помощь?

Руслан было 27 лет, когда вражеский снаряд оборвал его жизнь. Руслан Семёнов погиб при выполнении поставленной боевой задачи 13 ноября 2022 года. Похоронили Героя спустя несколько недель - 3 декабря.

За мужество и героизм, проявленные при исполнении служебного долга, Руслан Владимирович Семёнов награжден орденом Мужества (посмертно).

Он был хорошим другом, любящим мужем, заботливым сыном и братом. На него можно было всегда положиться и попросить о помощи. Всегда шутил и улыбался. Таким он и останется в нашей памяти, Героем, отдавшим свою жизнь за свою Родину, за мир на нашей земле.

13 июня 2023 года в Шордурской школе была открыта мемориальная доска в память о погибшем в ходе проведения специальной военной операции гвардии младшем сержанте Р.В.Семёнове. В присутствии родственников, учителей и учеников школ, ветеранов боевых действий и военной службы, а также гостей почтили память погибшего минутой молчания. Тогда же глава администрации Моркинского муниципального района Александр Голубков передал на память и хранение орден Мужества родителям героя.

Вечная память Герою!!!

Сообщество «МЫ РЯДОМ» - ЮЖНЫЙ УРАЛ